

REGISTRUL *1)

pentru evidența proiectelor de hotărâri ale consiliului local pe anul 2022

Semnificația coloanelor din tabelul de mai jos este următoarea:

A - Titlul proiectului de hotărâre a consiliului local;

B - Avizele comisiilor de specialitate sesizate *2);

C - Structura/Persoana din aparatul de specialitate al primarului responsabilă cu elaborarea raportului compartimentului de resort*3);

D - Alte avize necesare conform legii*4);

E - Numărul de amendamente*5);

F - Data dezbaterii în ședința consiliului local;

G - Finalizarea procedurii*6);

Nr. înreg.	Data înreg.	Funcția, prenumele și numele inițiatorului	A Titlul proiectului de hotărâre a consiliului local	B Avizele comisiilor de specialitate sesizate *2)	C Structura/Persoana din aparatul de specialitate al primarului responsabilă cu elaborarea raportului compartimentului de resort*3)	D Alte avize necesare conform legii*4)	E Numărul de amendamente*5)	F Data dezbaterii în ședința consiliului local	G Finalizarea procedurii*6)
				*2) Se completează cu denumirea comisiei de specialitate sesizată, precum și cu numărul și data avizului din partea comisiei de specialitate.	*3) Se completează cu denumirea structurii, așa cum este aceasta trecută în structura funcțională a unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, sau cu funcția, prenumele și numele persoanei de	*4) Se trec numărul și data înregistrării avizului la emittent.	*5) Se completează cu numărul de amendamente formulate pentru dezbaterile din plenum consiliului local.		*6) În cazul în care inițiatorul își retrage proiectul de hotărâre a consiliului local se face mențiunea "retras". În cazul în care proiectul de hotărâre a consiliului local este respins se completează cu mențiunea "respins", iar în cazul adoptării se face mențiunea "adoptat prin Hotărârea nr./.....".

1.	21.01.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Aprobarea contului de executie la data de 31.12.2021	-comisia pentru administratie publica locala juridica, apararea ordinii publice si a drepturilor cetatenesti -comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului public si privat al comunei gospodarie comunală, protectia mediului servicii și comert - comisia pentru invatamant, sănătate, cultură, activitati sportive si de agrement	specialitate care realizează raportul compartimentului de resort, precum și numărul și data înregistrării acestuia.	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	31.01.2022	adoptat
2.	21.01.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Aprobarea planului de actiuni sau lucrari de interes local ce se vor fectua de către beneficiarii de ajutor social in anul 2022	-comisia pentru administratie publica locala juridica, apararea ordinii publice si a drepturilor cetatenesti - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului public si privat al comunei gospodarie comunală, protectia mediului servicii și comert. - comisia pentru invatamant, sănătate,	Asistenta sociala	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	31.01.2022	adoptat

5.	21.01.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Alegera presedintelui de sedinta pentru lunile februarie, martie, aprilie 2022	-comisia pentru administratie publică locală juridică, apararea ordinii publice si a drepturilor cetatenesti - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului public si privat al comunei gospodarie comunală, protectia mediului servicii și comerț. - comisia pentru învatamant, sănătate, cultură, activitati sportive și de agrement	Secretar general	Nu este cazul	Nu este cazul	31.01.2022	adoptat
6	03.02.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Modificarea prevederilor HCL NR. 61/2.11.2021 cu privire la finantarea proiectului: Modernizare strazi in comuna Perisani, judetul Valcea	- comisia pentru administratie publică locală juridică, apararea ordinii publice si a drepturilor cetatenesti. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului pudoic si privat al comunei gospodarie comunală, protectia mediului servicii și comerț - comisia pentru învatamant, sănătate, cultură, activitati sportive si de agrement	Viceprimar	Nu este cazul	Nu este cazul	07.02.2022	adoptat
7	03.02.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Aprobaarea bugetului general pe anul 2022	comisia pentru administratie publică locală juridică, apararea ordinii publice si a drepturilor cetatenesti. - comisia pentru programe de dezvoltare economico	Viceprimar	Nu este cazul	Nu este cazul	07.02.2022	adoptat

				<p>sociale, buget finante, administrarea domeniului public si privat al comunei gospodarie comunală, protectia mediului servicii și comerț</p> <p>- comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive si de agrement</p>					
8	10.02.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Modificarea organigramei si a statutului de functii	<p>-- comisia pentru administratie publică locală juridică, apararea ordinii publice si a drepturilor cetățenești.</p> <p>- comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului public si privat al comunei gospodarie comunală, protectia mediului servicii și comerț</p> <p>- comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive si de agrement</p>	Secretar general	Nu este cazul	Nu este cazul	07.02.2022	adoptat
9	08.02.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Aprobarea numarului de posturi pentru insotitorii persoanelor cu handicap grav pe anul 2022	<p>- comisia pentru administratie publică locală juridică, apararea ordinii publice si a drepturilor cetățenești.</p> <p>- comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului public si privat al comunei gospodarie comunală, protectia mediului servicii și</p>	Asistenta sociala	Nu este cazul	Nu este cazul	08.02.2022	adoptat

				comerț - comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement					
10	08.02.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Analiza datelor de înscriere în Registrul agricol pentru perioada 2020-2024	-- comisia pentru administrație econom locală juridică, apararea ordinii publice și a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economic sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei gospodarie comunală, protecția mediului servicii și comerț - comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement	Referent agricol	Nu este cazul	Nu este cazul	08.02.2022	adoptat
11	08.02.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Aprobarea atribuirii în folosința gratuită și încheierea unui contract de comodat pe o perioadă de 2 ani, cu CEC BANK SA – Sucursala Rm Valcea, în vederea instalării unui ATM, la sediul administrative al Primăriei Comunei Perisani, pentru spațial în suprafața de 2 mp.	-- comisia pentru administrație econom locală juridică, apararea ordinii publice și a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economic sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei gospodarie comunală, protecția mediului servicii și comerț - comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive și	Contabilitate	Nu este cazul	Nu este cazul	08.02.2022	adoptat

			de agreement						
12	08.02.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Aprobarea delegarii gestiunii activitatii de colectare si transport a deeurilor municipal din comuna Pertsani, prin achizitie directa, catre SC URBAN SA	-- comisia pentru administratie publica locala juridica, apararea ordinii publice si a drepturilor cetatenesti. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului public si privat al comunei gospodarie comunală, protectia mediului servicii și comerț	Contabilitate	Nu este cazul	Nu este cazul	08.02.2022	adoptat
13	08.02.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Insusirea depunerii juramentului de catre Popa Ion, consilier local din partea PNL	-- comisia pentru administratie publica locala juridica, apararea ordinii publice si a drepturilor cetatenesti. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului public si privat al comunei gospodarie comunală, protectia mediului servicii și comerț	Secretar general	Nu este cazul	Nu este cazul	08.02.2022	adoptat
14	15.03.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Rectificare buget	-- comisia pentru administratie publica locala juridica, apararea ordinii publice si a drepturilor	Contabilitate	Nu este cazul	Nu este cazul	15.03.2022	adoptat

15	15.03.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Ateștarea inventaririi domeniului public al comunei Persani	-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apararea ordinii publice și a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrația domeniului public și privat al comunei gospodarie comunală, protecția mediului servicii și comerț - comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement	Contabilitate	Nu este cazul	Nu este cazul	15.03.2022	adoptat
16	15.03.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Aprobarea modificării statutului Comunei Persani	-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apararea ordinii publice și a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrația domeniului	Secretar general	Nu este cazul	Nu este cazul	15.03.2022	adoptat

				public si privat al comunei gospodarie comunală, protectia mediului servicii și comerț - comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activitati sportive și de agrement					
17	15.03.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Aprobarea modificării regulamentului privind prestarea de activitati in folosul comunitatii.	-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apararea ordinii publice si a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului public si privat al comunei gospodarie comunală, protectia mediului servicii și comerț - comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activitati sportive si de agrement	Juridic	Nu este cazul	Nu este cazul	15.03.2022	adoptat
18	15.03.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Insusirea raportului cu privire la inventarierea anuala a patrimoniului comunei Perisani.	-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apararea ordinii publice si a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului public si privat al comunei gospodarie comunală, protectia mediului servicii și comerț - comisia pentru	Comisia inventariere	Nu este cazul	Nu este cazul	15.03.2022	adoptat

				învatamant, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement					
19	15.03.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Aprobarea Regulamntului privind Inchirierea prin licitație publica a bunurilor imobile (terenuri și construcții) aflate în domeniul public și privat al UAT Perisani.	-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apararea ordinii publice și a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului public și privat al comunei gospodarie comunală, protecția mediului servicii și comerț - comisia pentru învatamant, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement	Juridic	Nu este cazul	Nu este cazul	15.03.2022	adoptat
20	15.03.2022	Bucan Constantin Sanu Georginel	Aprobarea demarării procedurii în vederea depunerii proiect “ Renovarea energetic a clădirii publice cu destinația învățamant Școala Profesionala Perisani	-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apararea ordinii publice și a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului public și privat al comunei gospodarie comunală, protecția mediului servicii și comerț - comisia pentru învatamant, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement	Contabilitate	Nu este cazul	Nu este cazul	15.03.2022	adoptat
21	15.03.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru	Modificarea organigramei sis astatului de funcții al	-- comisia pentru administrație publică locală	Secretar general	Nu este cazul	Nu este cazul	15.03.2022	adoptat

		Sorin	aparaturii de specialitate al primarului comunei Perisani.	juridică, apararea ordinii publice si a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului public si privat al comunei gospodarie comunală, protectia mediului si servicii și comerț - comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activitati sportive si de agrement						
22	15.03.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Perisani in vederea exprimarii votului in AGA APA VALCEA	-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apararea ordinii publice si a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului public si privat al comunei gospodarie comunală, protectia mediului si servicii și comerț - comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activitati sportive si de agrement	Contabilitate	Nu este cazul	Nu este cazul	15.03.2022	adoptat	
23	15.03.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Perisani in vederea exprimarii votului in AGA APA VALCEA cu privire la modificarea si completarea Contractului de delegare a gestiunii nr	-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apararea ordinii publice si a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico	Viceprimar	Nu este cazul	Nu este cazul	15.03.2022	adoptat	

			1/2008	<p>sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei gospodărie comunală, protecția mediului servicii și comerț</p> <p>- comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement</p>						
24	18.04.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Rectificare buget	<p>-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apararea ordinii publice și a drepturilor cetățenești.</p> <p>- comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei gospodărie comunală, protecția mediului servicii și comerț</p> <p>- comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement</p>	Contabilitate	Nu este cazul	Nu este cazul	18.04.2022	adoptat	
25	18.04.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Alegerea președintelui de sedință pentru lunile, mai, iunie, iulie 2022.	<p>-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apararea ordinii publice și a drepturilor cetățenești.</p> <p>- comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei gospodărie comunală, protecția mediului servicii și</p>	Secretar general	Nu este cazul	Nu este cazul	18.04.2022	adoptat	

			comerț - comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement						
26	18.04.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Rectificarea buget	-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apararea ordinii publice și a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei gospodarie comunală, protecția mediului servicii și comerț - comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement	Contabilitate	Nu este cazul	Nu este cazul	18.04.2022	adoptat
27	18.04.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Aprobarea proiectului și a achetuluiilor aferente "Renovarea energetică a cladirii publice cu destinația învățământ Scoala Profesionala Perisani"	-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apararea ordinii publice și a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei gospodarie comunală, protecția mediului servicii și comerț - comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive și	Contabilitate	Nu este cazul	Nu este cazul	18.04.2022	adoptat

28	31.05.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Aprobarea contului de executie si incheie a exercitiului bugetar iadata de 31. 03 2022	de acord	Contabilitate	Nu este cazul	Nu este cazul	31.05.2022	adoptat	
29	31.05.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Aprobarea transferului imobilelor terenuri din proprietatea publica a UAT Perisani in proprietatea publica a statului si din administrarea Consiliului Local Perisani in administrarea Ministerului Transporturilor prin CNAIR SA	-- comisia pentru administratie publica locala juridica, apararea ordinii publice si a drepturilor cetatenesti. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului public si privat al comunei gospodarie comunală, protectia mediului servicii și comerț - comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive si de acord	Contabilitate	Nu este cazul	Nu este cazul	31.05.2022	adoptat	
30	31.05.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Aprobarea strategiei de dezvoltare locala acomunei Perisani, judetului Valcea in perioada 2021-	-- comisia pentru administratie publica locala juridica, apararea ordinii publice si a drepturilor	Secretar general	Nu este cazul	Nu este cazul	31.05.2022	adoptat	

			2027	cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei gospodărie comunală, protecția mediului servicii și comerț - comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement					
31	31.05.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Aprobarea indexării impozitelor și taxelor aplicabile în anul 2023 cu cota de inflație de 5, 20 %	-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apararea ordinii publice și a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei gospodărie comunală, protecția mediului servicii și comerț - comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement	Contabilitate	Nu este cazul	Nu este cazul	31.05.2022	adoptat
32	31.05.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Aprobarea regulamentului propriu privind masurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative	-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apararea ordinii publice și a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finanțe, administrarea domeniului	Secretar general	Nu este cazul	Nu este cazul	31.05.2022	adoptat

				public și privat al comunei gospodăria comunală, protecția mediului servicii și comerț - comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement					
33	31.05.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Desemnarea domnului Leonte Dumitru Sorin , viceprimarul comunei Petrșani ca reprezentant legal al proiectului “ Renovarea energetic a clădirii publice cu destinația învățământ Școala Profesională Petrșani”	-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apărarea ordinii publice și a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei gospodăria comunală, protecția mediului servicii și comerț	Contabilitate	Nu este cazul	Nu este cazul	31.05.2022	adoptat
34	29.06.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Activitatea asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav, pentru perioada Ianuarie- Iunie 2022	-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apărarea ordinii publice și a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei gospodăria comunală, protecția mediului servicii și comerț - comisia pentru	Asistent social	Nu este cazul	Nu este cazul	29.06.2022	adoptat

				învatamant, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement					
35	29.06.2022	Viceprimar, Leonte Dumitru Sorin	Aprobarea planului anual de evolutie a tarifulor APA VALCEA	-- comisia pentru administrație publică locală juridică, apararea ordinii publice și a drepturilor cetățenești. - comisia pentru programe de dezvoltare economico sociale, buget finante, administrarea domeniului public și privat al comunei gospodarie comunală, protecția mediului servicii și comerț - comisia pentru învățamant, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement	Contabilitate	Nu este cazul	Nu este cazul		